



索马里海盗关注我舰队动向

“微山湖”综合补给舰进行海上补给

他们扣押的“天裕8”号上的中国船员都还平安

12月30日,经过三天两夜的航行,中国海军护航编队航经西沙、南沙群岛,驶离祖国海疆,穿越马六甲海峡走向印度洋。此次护航行动当然引起了索马里海盗的强烈关注。因劫持乌克兰军火船“费那”号和沙特超级油轮“天狼星”号,而一举成名的索马里海盗头目塞缪尔·恩德布尔说,他们正在关注中国海军的到来,非常想知道中国海军与已在该海域的其他国家海军有何不同。

【舰队行动】 护航编队进行首次海上补给

中国海军赴亚丁湾、索马里海域护航编队30日下午成功进行了首次海上液货补给。

当地时间下午2时许,浩瀚的印度洋上,“武汉”号导弹驱逐舰、“微山湖”号综合补给舰同向航行。“发射引缆!”“收紧钢索!”一系列海

上补给程序相继展开,第一道索桥很快在两舰之间凌空架起。“微山湖”舰门型架顶端的输软管像巨龙伸展身躯,顺着钢索俯冲而下。“当!”伴着清脆的金属撞击声,重达百余公斤的加油管头牢牢卡在了“武汉”舰的受油口。

完成对“武汉”号导弹驱逐舰的补给后,“微山湖”综合补给舰又对“海口”号导弹驱逐舰进行了横向液货补给。编队后勤部门负责人介绍说,在这次补给中,数百吨油料从“微山湖”舰顺利输送到了其他两舰上,补给效率很高。据新华社电

对比各国海军 还是美国人对海盗“最好”

52岁的希腊教授梅加洛马蒂斯与索马里各方关系都很熟,海盗头目恩德布尔也愿意与他本人,或者通过他与西方媒体进行交流。12月22日和25日,恩德布尔分别接受了美国《新闻周刊》和梅加洛马蒂斯的采访,谈了他本人与索马里一些海盗团伙对中国海军远征亚丁湾的看法。

梅加洛马蒂斯教授问恩德布尔:“现在欧盟正向亚丁湾增派海军,中国海军也派出了战舰,你和其他索马里海盗组织是否担心越来越多的海军存在呢?”恩德布尔说:“我们知道欧盟、北约,还有中国海军都向这里派出战舰,但那不是解决办法。根本出路是恢复索马里的和平,给我们更多的工作机会。”恩德布尔还向梅加洛马蒂斯教授和《新闻周刊》提起各国海军对海盗的“亲和度”:“在索马里海域对我们最好的要属美军了,他们经常是逮着我们又放我们,因为他们知道我们不会伤害他们的。但法国和印度人对我们很坏,印度

人打沉了一艘泰国船,还说上面有海盗。我要告诉你的是,那船上没有一个海盗!英国海军陆战队11月打死了我们的两个人,法国人还两度上岸攻击过我们,抓走了一些朋友,我想法国人将为此付出代价。如果我们搞到一艘船,上面有法国船员的话,将会严厉处罚他们,并让他们支付双倍赎金。我们可不用担心他们会再次上岸发动袭击,因为我们保持极高警惕,他们别想再得手。”

“至于中国海军。”恩德布尔笑着说:“网上的报道铺天盖地,我们从没跟中国海军打过交道,很想知道中国海军和别的国家海军有什么不同。不过,有其他海盗组织劫船时遇上了特别强悍的中国人,居然没有得手。但我想中国军队是文明之师,再说中国还是许多非洲国家的老朋友,对我们应该不会很差。”恩德布尔最后说:“不管哪国海军,在我们眼里都一样,我们当然不会鸡蛋碰石头,主动找军舰的麻烦。这一点对中国军舰也不例外。”



12月27日,“武汉”号上,特战队员从天而降,进行直升机滑降演练。

转换袭击目标 下一步准备劫豪华邮轮

随着亚丁湾和索马里海域各国海军力量的加强,恩德布尔和其他海盗下一步有何打算呢?恩德布尔回答得很干脆:“豪华邮轮才是我们梦寐以求的目标,如果能搞到一艘豪华邮轮的话,我们可真是发大财了。现在,除了各国海军护航外,一些商船开始配备保镖,有的船装备了特殊武器如声炮,就是能发出巨大声音吓跑我们的装备。但我可以告诉他们,那保护不了他们的,因为我们装备了榴弹,能一举摧毁那些装备。事实上,那些装备了声炮的船不也被我们劫持了吗?说实话

说吧,我们每次出海都会喝得烂醉,然后就像饿狼觅食一般四处搜寻目标。在我们登船之前,我们自己都不知道会干出些啥来!”

美国《新闻周刊》询问恩德布尔:“索马里海盗是如何组织的?你们的行动是有协调的吗?”恩德布尔回答说:“索马里海盗分属不同团体,但我们也有几个统一的对外组织。最大的组织有两个,一个是‘邦特兰卫队’,另一个就是我在的中南索马里海盗组织,而且我还是该组织7人小组委员会成员之一。我们是一个组织有

序的集体,所有人都尊重我们。”

《新闻周刊》追问恩德布尔:“你曾威胁说,如果赎金要求不能得到满足的话,你会把‘天狼星’号上的油放到海里。这个威胁是认真的吗?你们知道那么做不但对索马里,也对海岸所有国家都是毁灭性破坏吗?”恩德布尔回答:“我们非常清楚油流入大海的危害,但假如罪恶是唯一的解决办法,我们会毫不犹豫地选择罪恶。这也是我们为什么当海盗的原因,我知道那是罪恶,可那也是眼下的解决之道。”

“中间人”信 中国船员都“平安”

梅加洛马蒂斯和《新闻周刊》十分关心仍被索马里海盗扣押的船只和船员的近况。对此,恩德布尔说,因为“中间人”想黑掉赎金,才导致“费那”号“天狼星”号和“天裕8”号等船不能及时释放。

“我们原来找的中间人想将300多万美元的赎金黑走,他们想得倒是挺美的,我们犯罪,他们拿钱,所以现在得另找中间人。”恩德布尔表示。

恩德布尔新找的“中间人”是美国女商人阿

米拉,这个弗吉尼亚女商人背景非常神秘,据称与美国情报机构和军方都保持密切关系,更神的是,她已经在索马里经商5年,编织起一个由索马里部落族长老组成的强大关系网。阿米拉不久前在接受美国广播公司采访时夸口:“我的目标就是争取释放所有17艘船和450名各国船员,包括最近刚刚被劫走的‘天裕8’号、‘天狼星’号和‘费那’号。”阿米拉还令人意外地透露,她与扣押“天裕8”号的海盗组织接触过,船上所有中国船员均“平

安”,在船上和被扣海港内还能“自由活动”,但都是在武装看守的目视距离之内。

不过,包括“费那”号船东在内的许多人对这个神秘的阿米拉并不买账。他们抗议阿米拉的做法。“费那”号和“天狼星”号船东代理人、俄罗斯《海事通报》杂志编辑米哈尔·维科科说:“美国女商人应该知道,向犯罪分子提供大笔赎金就是为虎作伥,只会破坏业已进行的谈判。”

据《青年参考》

gome 国美电器

国美新年 购物狂欢节

2008-12-31-2009-01-04

1000万元 “礼”“金”大派送

彩电 满3800元减920元

冰洗 满2000元减350元

手机 满1000元减130元

数码 满1000元减130元

电脑 满4000元减520元

空调 满2000元减460元

厨卫 满600元减180元

小家电 满300元减50元

碟机 满500元减60元

全场商品,按市场价格变化随时调整 保证价格更低

咨询电话:66936733 活动详见店内海报